

KLASA: 605-47/19-01/4  
URBROJ: 359-10/4-19-1

Zagreb, 22. kolovoza 2019. godine

## **NATJEČAJ ZA NAJINKLUZIVNIJI PROJEKT ERASMUS+ PROGRAMA PROVEDEN U RAZDOBLJU OD 2016. DO 2018. GODINE**

Agencija za mobilnost i programe Europske unije objavljuje natječaj za najinkluzivniji projekt za organizacije korisnice Erasmus+ programa proveden u razdoblju od 2016. do 2018. godine.

Cilj je ovog natječaja naglasiti važnost uključivanja osoba s manje mogućnosti u projekte, kao jedne od ključnih značajki Erasmus+ programa, i povećati vidljivost projekata s temom uključivanja osoba s manje mogućnosti.

S obzirom na to da je jedna od glavnih značajki Erasmus+ programa težiti promicanju jednakosti i uključivanja svih sudionika, olakšavajući pristup te stvarajući jednake prilike za osobe s manje mogućnosti, Agencija osobito želi poduprijeti projekte koji uključuju sudionike koji se, osim zdravstvenih problema, suočavaju i s ekonomskim, geografskim, socijalnim i kulturološkim preprekama ili preprekama u obrazovanju. Upravo sudjelovanjem u takvim projektima osobama s manje mogućnosti pruža se prilika upoznati nove kulture, nove ljude te unaprijediti i usavršiti svoja znanja i vještine koje im mogu pomoći u njihovom osobnom i profesionalnom životu.

Ovim Natječajem odabrat će se 3 (tri) najinspirativnije priče projekata u sklopu kojih je ostvaren učinak na osobe s manje mogućnosti, čija tema je bila uključivanje osoba s manje mogućnosti ili razvijanje metoda i alata za što kvalitetnije uključivanje osoba s manje mogućnosti.

Prijaviti se mogu sve organizacije/ustanove koje su provele projekt u okviru Erasmus+ programa u razdoblju od 2016. do 2018. godine ili sudionici projekta provedenog tijekom prethodno navedenog razdoblja, financiranog od strane Agencije za mobilnost i programe EU, a u sklopu kojeg je ostvaren učinak na osobe s manje mogućnosti ili je tema projekta obrađivala problematiku osoba s manje mogućnosti. Prijava nije formalno prihvatljiva ako projekt nije uključivao osobe s manje mogućnosti ili se projekt nije bavio temom uključivanja osoba s manje mogućnosti.

Broj prijava je ograničen na jednu prijavu po ustanovi/organizaciji uz izuzetak sveučilišta za koja ne postoji ograničenje u broju prijava.

Uspješne priče koje ćete nam ispričati putem ovog nagradnog natječaja uključuju i prikaz uspješne provedbe projekata te je ovo ujedno i dobra prilika da se predstavite kao poželjan partner u budućim projektima ovakve ili slične tematike.

Krajnji rok za podnošenje prijava je 30. rujna 2019. godine.



Prijava se treba sastojati od pisanog ili video uratka o projektu u sklopu kojeg je ostvaren učinak osobe s manje mogućnosti ili je tema projekta obrađivala problematiku osoba s manje mogućnosti. Uradak može biti na hrvatskom ili na engleskom jeziku. Pisani uradak treba sadržavati najmanje 1000 znakova teksta s razmacima, dok video materijal treba sadržavati do jedne minute snimljene priče o projektu.

Pobjednik natječaja ostvarit će, uz nagradni paket Agencije za mobilnost i programe EU, plaćeni put i smještaj za jednu osobu iz organizacije na [Yo!Fest](#) u prvoj polovici 2020. godine. Yo!Fest je festival koji se organizira svake godine na neku od tema relevantnih za mlade u Europskoj Uniji te uz glazbeni program sadrži i brojne radionice, debate i prezentacije mladih, relevantnih stručnjaka i donositelja odluka. Druga i treća odabrana priča osvojit će poklon bon za escape room i nagradni paket Agencije. Ove nagrade bit će dostavljene dobitnicima na njihove službene adrese. Uz dodjelu prve tri nagrade, odabranim korisnicima uručit će se plaketa za Najinkluzivniji projekt 14. studenoga 2019. na godišnjem događanju Agencije, a odabrane priče bit će objavljene na mrežnoj stranici i društvenim mrežama Agencije.

Detaljne informacije dostupne su u **PRAVILNIKU NATJEČAJA**.

RAVNATELJICA



mr.sc. Antonija Gladović